
SPRÁVA  ZO ZAHRANIČNEJ  PRACOVNEJ  CESTY 

 

 
Meno a priezvisko:  Mgr. Peter Kolesík 

Začiatok cesty (čas odchodu, 

dátum)  17:30, 4. 10. 2023 čas prekročenia hraníc: 18:45, 4. 10. 2023 

Navštívený štát: Grécko Miesto: sídlo CEDEFOP, Thesalloniki 

Koniec cesty  (čas príchodu, 

dátum) 14:30, 6. 10. 2023 
čas prekročenia hraníc 

späť: 13:45 

  Dopravný prostriedok:  lietadlo 

  
 

 

Členovia správnej rady Cedefop z celej Európy zastupujúci vlády členských štátov EÚ, zamestnávateľské a 

zamestnanecké organizácie a Európsku komisiu sa stretli 5. – 6. októbra v Thessalonikách. 

 

Výsledky cesty: 

 

4. 10. 2023 – príchod do Grécka, mesto Thessaloniki. Ubytovanie v hoteli. 

 

5. 10. 2023 – začiatok o 10:00, príchod do sídla CEDEFOP. Registrácia účastníkov. Po registrácii rozdelenie do 

jednotlivých skupín zástupcov tripartity ( zastúpenie zamestnancov, zamestnávateľov a vlád jednotlivých štátov 

v rámci EÚ). Po úvodnom predstavení jednotlivých zástupcov pokračovalo informovanie zástupcov o agende, ktorú 

CEDEFOP predstavilo. Bol odkomunikovaný pracovný program a predstavené ďalšie body rokovania. Medzi hlavné 

body boli vytýčené najdôležitejšie tieto dva body : 

 

1. Predĺženie pracovnej zmluvy výkonného riaditeľa CEDEFOP-u 

2. Navýšenie platových podmienok pre výkonného riaditeľa CEDEFOP-u 

 

V rámci rozhovorov v skupine sme sa zhodli, že je potrebné, aby voľba, resp. znovuzvolenie exekutívneho riaditeľa 

prebehla v súlade s demokratickými princípmi, teda hlasovaním. Po skončení rokovaní v rámci jednotlivých skupín 

prebehlo valné zhromaždenie rady, kde bol vyslovený návrh zo strany zamestnancov na voľbu výkonného riaditeľa 

tajným hlasovaní, čo bolo podporené. Následne prebiehala tajná voľba (výsledok viď nižšie v správe). 

 

Ďalej sa prerokovávali body ako napr.:  

 

Implementácia pracovného programu a rozpočtu na rok 2023 

 

Stratégia a plán klimatickej neutrality 

 

Výročná správa – návrhy na ďalší postup 

 

Voľby predsedu a podpredsedov RR a zloženie (rozšírenej) výkonnej rady 

 

Revidovaný návrh jednotného programového dokumentu na roky 2024 – 2026, 

 

Administratívne požiadavky a iné. 

 

Správna rada okrem iného diskutovala o jednotnom programovom dokumente, ktorý stanovuje prácu agentúry v 

rokoch 2024 – 2026, a ambicióznom pláne, aby sa Cedefop stal uhlíkovo neutrálnym, pričom vymenovala aj dve 

osoby. 

 

Rozhodla sa predĺžiť mandát Jürgena Siebela ako výkonného riaditeľa Cedefop o ďalších päť rokov a zvolila pána 

Maria Patuzziho za predsedu predstavenstva. 

 

Počas prvého dňa svojich rokovaní správna rada tiež rozhodla, že pán Mario Patuzzi, ktorý doteraz pôsobil ako 

podpredseda zastupujúci skupinu Zamestnanci, nahradí pani Nadine Nerguisian, ktorá zastupuje vládnu skupinu, ako 

novú predsedníčku správnej rady. 

 



Pán Patuzzi je vedúcim oddelenia pre základné otázky odborného vzdelávania v DGB – Nemeckej konfederácii 

odborových zväzov, zatiaľ čo pani Nadine Nerguisian je zástupkyňou Generálneho sekretariátu riaditeľstva pre 

európske a medzinárodné vzťahy a spoluprácu Ministerstva národného vzdelávania, vyššieho Vzdelávanie a výskum 

Francúzska. 

 

Spolu s nadáciou Eurofound a Európskou agentúrou pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci (EU-OSHA) je 

Cedefop tripartitnou agentúrou, keďže jeho správna rada pozostáva zo zástupcov členských štátov Európskej únie, 

sociálnych partnerov (národné organizácie zamestnávateľov a zamestnancov) a Európska komisia. 

 

Tento tripartitný charakter je vysoko hodnotným vyjadrením komplexného prístupu založeného na sociálnom dialógu 

medzi sociálnymi partnermi a orgánmi Únie a vnútroštátnymi orgánmi. 

 

6. 10. 2023 

 

Príchod do sídla CEDEFOP, kontrola prezencie účastníkov konferencie. 

 

Počas druhého dňa rokovaní prebiehali diskusie v rámci tripartity, týkajúce sa financovania organizácie, plány na 

rekonštrukciu budovy sídla CEDEFOP-u, aby sa stala uhlíkovo neutrálnou a iní, administratívne návrhy, ktoré by 

zlepšili fungovanie organizácie ako takej a zvýšili efektivitu jej pracovnej činnosti. 

 

Cedefop funguje prostredníctvom dvojúrovňovej štruktúry riadenia: 

 

     

a) Správna rada je zodpovedná okrem iného za prijímanie rozpočtu, schvaľovanie programového dokumentu 

a stanovovanie strategických priorít. 

     

b) Výkonný riaditeľ je zodpovedný za celkové riadenie Cedefop v súlade so strategickým smerovaním 

stanoveným správnou radou, vrátane každodennej administratívy, ako aj riadenia financií a ľudských zdrojov. 

 

 

V závere stretnutia sa dohodlo ďalšie stretnutie, resp. termíny zasadnutí Výkonnej rady a Správnej rady v roku 2024 – 

stretnutie by sa malo konať v obdobný čas, resp. v októbri 2024. Stretnutie bolo ukončené obedom. 

 

Po rozlúčení nasledovala cesta na letisko v Thessalonikách a následný odlet na Slovensko. 

 

 

Príloha: Draft agenda stretnutia v sídle CEDEFOP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podpis účastníka:  

  

                                  


